
Ｓサポート「チャレンジ問題⑤」 学年等 年  組  番 

Today’s Question（今日の１問） 名 前  

 

さとしさんは、１５－７のけいさんを つぎのように  

かんがえました。 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

たけしさんは、さとしさんのかんがえと おなじように、

１３－６のけいさんを かんがえました。 

たけしさんの かんがえの つづきをかきましょう。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

小学校第１学年用「Ｓイチ」 

１５を、１０と５にわけます。 

１０から７をひくと、３です。 

３と５で８になります。 

さとしさん 

１３を、 

たけしさん 



答え（例） 

１３を、１０と３にわけます。 

１０から６をひくと、４です。 

４と３で７になります。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

間
ま

ちがっていたら、どこで、何
な に

を間
ま

ちがえたのか確認
かく にん

し、もう一回
いっ かい

、 

答え
こた   

を見
み

ないでやってみよう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ※ さとしさんのせつめいとおなじように、３つの文をかいていれば正かい 


